

# Kwestionariusz

4131

## 1/ dane osobiste

Wacław Wetrowski, plutonowy, ur. 27.12.1896r., oficer techniczny -  
urzędnik samonadzany, z zawodu - 4 dni, zam. w kol. Prochorów par. Dulsna

## 2/ data i okoliczności zachwywania

Dnia 10.11.1942r. o godz. 5 tyrano ukarano ustermem do mierzaka-  
3-ek enkawudystów 2-ek i bagnowcami na broni traci i ucyelowany m  
renstrumem oraz 2-ek miejscowych nutejonorów, nieposmatajee  
ej i miejsca rusze ani rozmariaze i radzi na, wskatem otchujajom  
przed domem samkami adwierzony do kolar N.O.Pu - gdzie za 15  
minut pojawili moje zone i 3 dni, syn 2 dni stars był w tym czasie w  
gimnazjum i trisnie i ostat elotajony do transportu juri w drodze  
i powaga po sciagniezu do kolar nuty osadnikow wojskowych  
i okolic Prochorok tegoz dnia adwierzony nam do st. kol.  
Lubki istrocono do wagonow towarowych po 30-40 osob specjal-  
nie na ten cel przygotowanych, cozz medycie 11.11. mozono z teren  
powiatu osadnikow wojskowych i gajonych lasow Pamiotowych  
i prywatnych i w dniu 12.11.40 otkrym transport skindajacy  
si z okolo 100 wagonow z ucyelowanymi wyruszyt w stronę rosji sobr.  
prze 4 kol. L. Chacie i kierunek Pochok.

## 3/ Karta chorujniernia i miejsca przyimowych robot

Dnia 21.11.40r. powazym przychadzimy do st. Kottas a miedzi  
samkami przeciwno nam do powiatu Dziabryno, Kwa smobor-  
skiego rejonu Archangielskiej oblaszi, jako miejsca naszego  
przyimowego przytu i pracy

## 4/ Opis obozu, wiezienia itp.

Powiat Dziabryno położony nad samą rzeką D. i wiaz  
północną wyli tak zwana "Lapani" t.j. przedsiębiorstwo spłaku  
i eksploatacji: lasow po rone turinie, wysiolkowiu umiarnym  
i dorozonych barakach po 30-70 osob u kazdym przy 50% mow  
i barakach slatyk i cietych kamieniowati robotnicy sowietcy.  
Teren bagnisty, warunki higieniczne w tozji jak woglo i szpital.

## 5/ Skład jeniec, wiezieni itp.

Skład wysiolkowiu to u 90% Polacy ruda tak m. biotruimi i ichimy  
osadnicy wojenni i hitlirupny, gajoni lasow Pamiotowych, prywatnych i kolonizis  
i sklopoleki pomim umystony różnorodny - miedzi i m'ej miedzi,  
mowatosi bez zamitu, wzajemne stosunki poprawne.







9/ Cyt; jaká bezpečnost byla zbrajím.

4131

Prer letos pískových místy zimových měly být zčásti  
bezpečnosti z krajem dopředu po uzavření státní bezpečnosti  
mnoha byla vyřazena likvidována a přímějí okrajových místy  
tož i partii zrušením se z terenu okupovaných přer  
bandy zohledně, možná bylo tož tož bezpečnost a zohledně  
okupována, přer bandy hitlerovské historky; v Praze  
vyřazovat obnovení partii zprůchodňovat, odlišně  
na korespondenci, potřebně z terenu okupovaných přer  
bezpečnosti a ne vidět bylo šlo o cenzuru nebezpečnosti  
z terenu okupovaných přer tímtož byly odstraněny,  
z obnovení vyřazení vojny německo-bolschevické nebezpečnosti  
zohledně přerovně.

10/ Křídly zohledně zohledně; a jaký způsob dopředu slyš P.

Po uzavření státní bezpečnosti v dně 30. III. 40 r.  
vindovosti na zohledně dopředu upřesnění dně 30. III. 40 r.  
v státní bezpečnosti; nadtož N.K.N.D. odlišně, po obnovení  
zohledně vyřazení grupami zohledně opřesnění přer.  
Tom historky šlo do Berlína, jakéž přer zohledně přer  
bač H.P. přerovně přerovně přerovně přerovně  
přerovně přerovně přer "Nejenkovost" o přerovně do H.P.  
v Berlína přerovně přerovně přerovně přerovně  
na přerovně rosi na terenu Prahy - Alma - Alca  
osiadlém v Kotehoze Kyryt-Ju, ryon Zuhonoje, přerovně  
odlišně. v přerovně přerovně přerovně přerovně  
v Zuhonoje 10 H.P.; tom tož v dně 19. II. 1942 r.  
zohledně přerovně do Z.N.K. S. P. (Nyonu Rozpoznatového

M.p. dn. 3. III. 1943.